Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

F.4.27.b.: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 5. példaja.

LIKN 3;2kN 2,2kN F.4.2?. Hatérozz’uk’ meg a reakciderSket a) szer-
{ j B kesztéssel, b) szamitdssal!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

F.4.28.: A 2010.03.04.-ei gyakorlat 6. példdja.

F.4.28. Hatdarozzuk meg a reakciderdket a) szer-
kesztéssel, b) szamitassal!
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Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Frissitve: 2010.03.04.

DS-1.: A 2010.03.05.-ei gyakorlat 1. péld4ja.
Szamitsuk ki a reakcidéerdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

DS-2.: A 2010.03.05.-ei gyakorlat 2. péld4ja.

Szamitsuk ki a reakcideroket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Tovabbi feladatok:

DS-3.: Szamitsuk ki a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

DS-4.: Szamitsuk ki a reakcideroket!

Megjegyzés: Ezen van egy linedrisan megoszl6 terhelés is.
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Sz-1: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Sz-2: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Sz-3: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Sz-4: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

Q=210 kN F=180 kN F.4.13. Szamitsuk ki a reakcidkat!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

- F.4.14. Szamitsuk ki a reakcidkat!
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Frissitve: 2010.03.04.

Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa
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F.4.23. Hatdrozzuk meg a) szerkesztéssel, b) szi-
mitissal a reakciderdket, ha x=2,1 m!

F.4.24. Hova helyezziik el (x = ?) a két Osszekap-
csolt kerékstlyt, hogy a két reakcider§ egyenld
nagy legyen?
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

F.4.25. Szamitsuk ki a reakcideréket az M; = 12
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

F=2kN  F=4 kN F.4.29. Hatdrozzuk meg a reakciderdket a) szer-
! * A 2‘ F;=2kN B M=BkNm  kesztéssel, b) szamitdssal!
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

E F E M F.4.30. Hatdrozzuk meg a reakciderGket @) szer-
M (F * L * 3 "}2 kesztéssel, b) szamitdssal! F = 8 2 kN, F, = F3 =
- A B = 13,4kN, M; =4 kNm, M, = 9 kNm .
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Frissitve: 2010.03.04. Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

F.4.31. Szamitsuk ki a reakcider6ket! Bontsuk

6kN |6 kN : akcider6ket! B
+ * _ két csoportra a terheket, szimmetrikusra és nem
E L KNm szimmetrikusra, és egymdsra halmozissal ha-
& 2 kN ( tdrozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2010.03.04.

Sikbeli tartok reakcioerdinek szamitasa

20kN F.4.32. Szédmitsuk ki a reakciderfket egymdsra
16kN ‘16 kN halmozissal, felbontva a terheket szimmetrikus
- és nem szimmetrikus két csoportra!
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